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NetFast.US	-	хуткае	стварэнне	бізнес-сайтаў	і	хостынг	для	Інтэрнэту.

Хуткія,	бяспечныя,	модульныя,	маштабуемыя,	шматмоўныя,	з	магчымасцю	пошуку,	аптымізаваныя	для
пошукавых	сістэм	інтэрнэт-сайты	для	семантычнага	павуціння.

Паказваючы	вэб-сайты	Drupal	і	вэб-хостынг	для	бізнесу.

Асноўныя	бізнес-прэзентацыйныя	сайты	ад	4999	долараў.

Сайты	электроннай	камерцыі	ад	7999	долараў.

Сацыяльныя	сеткі	і	платформы	ад	19	999	долараў.

Карпаратыўны	бізнес	Карпаратыўныя	сайты	ад	39	999	долараў.

Мы	распрацоўваем,	ствараем	і	размяшчаем	вашы	сайты	Drupal	на	нашых	звышхуткіх	кіраваных	серверах
netfast.

Гэта	ўключае	ў	сябе	аўтаматызаванае	штодзённае	рэзервовае	капіраванне,	дадатковыя	рэзервовыя	копіі
кожны	раз,	калі	вы	ствараеце	самі,	усе	справаздачы,	якія	вы	хочаце,	і	г.д.

Усе	іншыя	функцыі	netfast	уключаны:

Тры	ўзроўні	кэшавання,	якія	вы	можаце	наладзіць,	каб	змясціць	у	кэш	толькі	тое	змесціва,	якое	вам	патрэбна.

Пошук	SOLR	-	пошук	карпаратыўнага	сайта	на	ўзроўні	прадпрыемства,

Wkhtmltopdf	-	Дазвольце	вашым	наведвальнікам	ствараць	PDF-файл	вашых	вэб-старонак	у	рэжыме	рэальнага
часу	і	захоўваць	або	раздрукоўваць	яго,

Інтэрнацыяналізацыя	і	лакалізацыя	-	мы	ствараем	і	размяшчаем	вэб-сайты	drupal	7	і	drupal	9	больш	чым	на	100
мовах,	і	мы	можам	дадаць	ваш	у	гэты	спіс,	калі	вы	станеце	кліентам.	Якасць	перакладаў	залежыць	ад	вас	-	мы
прапануем	вам	выдатную	сістэму	для	перакладу	ўсяго	на	вашых	вэб-сайтах,	нават	таго,	што	бачаць	толькі
пошукавыя	сістэмы,	напрыклад	метатэгі,	rdf	і	xml,	семантычныя	вэб-значэнні.

Адаптыўныя	вэб-сайты,	у	першую	чаргу	мабільныя	або	зручныя	для	мабільных	прылад,	якія	ўключаюць	у	сябе:
аўтаматычны	памер	сайта	або	мноства	вэб-сайтаў	рознага	памеру	для	мабільных	прылад	і	тэлефонаў,
планшэтаў,	вялікіх	экранаў.

Выява,	аўдыё,	відэа	HD	Audio	HD	Video	-	з	магчымасцю	змены	памеру	для	планшэтаў	і	мабільных	прылад.

Абараніце	пошту	SMTP	з	дапамогай	TLS,	порт	587,	якую	можна	адправіць	адначасова	або	ў	чарзе.

Функцыі	адпраўкі	па	электроннай	пошце	і	запрашэння,	каб	наведвальнікі	маглі	адпраўляць	вашы	вэб-старонкі
сваім	сябрам	і	павялічваць	трафік	і	продажы	для	вашага	сайта.

Пошукавая	аптымізацыя	з	картамі	сайта	ў	фармаце	xml,	семантычнай	сеткай	rdf,	файламі	метатэгаў	robots	.txt	з
класамі	URL	і	URI	і	лакалізаванымі	шляхамі	-	усё	гэта	вы	можаце	персаналізаваць	і	наладзіць	у	адпаведнасці	з
вашым	бізнесам	і	вэб-сайтам.

Платформа	электроннай	камерцыі	і	ўбудаваныя	функцыі.

Усе	сайты	можна	пашыраць	і	мадыфікаваць	і	маюць	шырокія	функцыі	бяспекі	і	барацьбы	са	спамам.

https://www.netfast.us/
https://www.netfast.us/be


і	многае,	многае	іншае!

Купіце	свой	сайт	або	хостынг	зараз,	звязаўшыся	з	намі	праз	нашу	кантактную	форму	з	вашымі	патрабаваннямі	і
любымі	пытаннямі.

Дзякуй	за	наведванне	NetFast.US!
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